

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена под шефом

Когда это началось, мы были женаты уже 8 лет. Познакомился я с Ленкой, когда ей было 16. Я был на днюхе у своего друга, где и увидел его двоюродную сестру. Я влюбился сразу. Это была богиня. Узкая талия, круглые большие упругие сиськи, волнистые волосы, кошачьи глаза, стройные ноги с бедрами слегка закругленными. Мы обменялись телефонами, начали встречаться. Она оказалась девочкой, через два месяца я сделал её женщиной, а ещё через месяц сделал предложение стать моей женой. Ей исполнилось 17 и мы поженились. Я не мог насытиться её упругим и в тоже время нежным телом, её тесной киской, её сладкими устами. Моему члену настолько было тесно в её сладкой пещерке, что на долго меня не хватало, я заканчивал через 5 минут и готов был снова атаковать её тесное лоно.

Будучи студенткой она начала одеваться по взрослому: короткие юбки, облегающие топики, высокие шпильки. Она часто мне рассказывала, как за ней пытаются ухаживать, приглашают в кафе, зовут в кино, иногда откровенно предлагают трахнуть. Я ревновал и в тоже время был безумно счастлив, что у меня такая красавица жена, в которой я мог абсолютно быть уверен. Она мне рассказывала абсолютно все.

Когда мы шли вместе по улице, я видел как косятся на её крутые бедра другие мужики. Оборачивались на ее слегка оттопыренную попку, которой Ленка весьма эффектно крутила. Свою шикарную грудь 4-го размера она упаковывала в тесный бюстгальтер, и показывала свои шары в глубоких декольте. Да, я ревновал, и я кайфовал. Жена сводила с ума мужчин и мне по хорошему завидовали.

Когда ей исполнилось 20 лет и мы в ресторане компанией отмечали сие событие, за ней повадился ухаживать её бывший одноклассник, с которым она дружила в школе и сидела с ним за одной партой. Жена изрядно выпила и позволила определенный флирт. Нет, дело далеко не зашло, максимум были пьяные поцелуи и ещё он умудрился облапать бедра моей жены. Ночью, когда мы совокуплялись, в перерыве между трахом жена мне рассказала, что одноклассник предлагал ей уединиться. Она конечно ему шутя отказала, но ей было приятно, что она желанна. Смеясь Ленка сказала мне, чтобы я уделял ей больше внимания и ухаживал за ней, как во время нашего романа ещё до свадьбы. А то желающих много и муж должен следить за этим. Меня почему-то это возбудило и я спросил, а если бы я был не против её интрижки на стороне, смогла бы она изменить? Ленка ответила, что очень меня любит и надеется, что я не допущу этого.

— А тебе был приятен этот парень?, — спросил я.

— Я знаю его с детства, он мне в свое время очень нравился. И сейчас он симпатичен. Но я уже замужем и люблю тебя, милый.

— Так все же, а если я не против интрижки?

— Ты что, серьезно?

— Ну мне приятно, что ты сводишь с ума мужчин и почему я не могу показать свою жену, чтобы другие ощутили тебя в деле так сказать? Конечно, если тебе будет приятно это.

— То есть, ты хочешь сказать, если мне понравится молодой человек и он будет оказывать знаки внимания и окажется настойчив, то я могу переспать с ним и ты нормально это воспримешь?

— А почему бы и нет? Ты у меня красавица и очень сексуальная, в постели просто ураган, так

почему об этом должен знать только я?

Жена улыбнулась, но ничего не ответила. Хотя очень возбудилась. В ту ночь мы трахались как никогда. Она была очень сильно возбуждена после этого разговора и текла так, что я и не припомню, бывало ли такое раньше.

Шли годы, семейная жизнь вошла в свое размеренное русло, когда я занимался любовью со своей женой, мы начали фантазировать, как кто-то другой ей вдул, в какой позе ее берет другой мужчина, как ее имеют крупным членом. Она всегда повторяла, что я извращенец и в реале она ни за что на подобное не пойдет.

Но сама судьба внесла свои коррективы. Супруге было уже 26 лет, она закончила учебу и устроилась на работу менеджером в одну фирму. Через месяц ее вызвал к себе шеф и начал знакомиться с новым сотрудником. Еще через пару недель жена мне поведала, что шеф прямым текстом предложил ей стать его любовницей. Обещал утроить зарплату. Ленка не знала, что делать, как себя вести. Ей было приятно, что такой видный мужчина, у которого от баб отбоя нет, сам обратил на нее внимания. На фирме было много молодых сотрудниц, но он запал именно на мою супругу. С другой стороны она не собиралась в реальности мне изменять. Эротические фантазии — это одно, а изменить любимому мужу — это совсем другое. Я сказал, что не вижу в этом ничего страшного и если как мужчина он не вызывает у нее никаких негативных эмоций, то зачем мучать себя моралью? Если сам муж не против, и при этом безумно любит свою жену, а претендент на ее киску симпатичен и это даже имеет свою выгоду, то в чем проблема?

— Ну я так не могу, — сказала жена, — мне нужно подумать.

— А что, тебе дали время на раздумье?, — иронично спросил я.

— Да, Игорь Сергеевич сказал, что у меня есть время подумать. Увольнять в случае отказа от меня не будет, но и второй раз предложения не сделает.

— Если тебе нравится твоя работа и мужик тебе симпатичен, я даю зеленый свет. Одно только условие: всегда предупреждать меня и рассказывай о ваших встречах.

— Ты действительно хочешь этого? Тебя это возбуждает?

— Пусть узнает, какая ты у меня прелесть!

— И ты не будешь считать меня блядью и наши отношения нисколько не изменятся?

— Я буду любить тебя ещё больше. Ты станешь для меня ещё интереснее и желаннее.

Прошло еще пару недель и однажды в четверг жена сообщила мне, что завтра шеф пригласил ее в ресторан.

— Ты же понимаешь, что скорее всего вечер закончится трахом?

— Обязательно расскажи мне все потом. И еще, я хочу тебя попробовать после него.

— Ну как знаешь, если ты по-прежнему не против, а наоборот, даже хочешь этого, я трахнусь с ним. Но учти, никаких упреков потом я не приму. Если ты когда-нибудь решишь меня упрекнуть, я никогда тебе этого не прощу.

— Ничего не бойся, ты будешь моей единственной на век. Главное, чтобы ты от меня не ушла к другому.

Мы трахались всю ночь как сумасшедшие, я кончил 8 раз, а член все не падал. От такого интенсивного траха, в ее узкой тесной киске мой член натерся так, что было некомфортно на следующий день. Жена с утра побрила наголо лобок, обновила маникюр и педикюр, одела золотые серьги, достала новые туфли на высокой шпильке. Юбку одела чуть ниже колен с глубоким вырезом ссади. Трусы я посоветовал не одевать, а зачем они ей сегодня? Я попросил

одеть новые тонкие чулки, так вроде сексуальнее.

— Ну что, любимый, не скучай без меня, и жди. Не знаю смогу ли позвонить, в любом случае, буду к тебе после него спешить.

Мы поцеловались на прощание и она ушла.

Я тоже собрался на работу, ехал я возбужденный и очень взволнованный. Как все пройдет, что дальше?

День подходил к концу, я решил не спешить домой и пошел с сотрудниками выпить пива. В 7 часов отзвонилась жена, сказала, что в обеденный перерыв уже побывала в кабинете у шефа и сделала ему минет. Я узнал, что член у него раза в три толще моего, где-то сантиметров 8, она даже не смогла обхватить его рукой. И она не знает, как с ним будет трахаться. Я возбудился пуще прежнего и сказал, чтобы она не беспокоилась, если она будет достаточно возбуждена и не будет думать о постороннем, то размер его члена нисколько ей не угрожает.

— А как же я потом с тобой буду заниматься сексом? После такого члена...

— Не волнуйся, зайка, зато я буду чувствовать, какая ты популярная. Не просто знать об этом, а чувствовать это своим членом.

— Всё, вот он идет, пока... я потом позвоню...

Раздались гудки. Я пил с сотрудниками пиво и думал о том, как шеф будет насаживать на свою елду мою молодую жену.

Домой я пришел ночью, было около часа ночи. Супруги еще не было. Я принял душ, расстелил постель, зажег свечи, поставил медленную танцевальную музыку. Я ждал возвращения с блядок своей ненаглядной. И вот, в начале четвертого в двери зашевелился ключ. Я вскочил как ошпаренный и полетел встречать свою любимую, свою принцессу, свою ненаглядную. Передо мной появилась Ленка, губы были без помады и слегка припухшими, ноги слегка расставлены на ширине плеч.

— Глянь, сзади нет пятна? — она повернулась ко мне спиной и слегка нагнулась вперед. Я увидел небольшое мокрое пятнышко на юбке, чуть нище ягодиц, как раз посередине.

— Что-то есть, наверное придется стирать.

— Ну вот, это потому что ты заставил идти меня без трусов.

— Как все прошло?

— Да нормально все, посидели до десяти часов в ресторане, потом он повез меня к себе и там оттрахал. Делал все нежно и аккуратно, но пися все равно болит.

Я помог жене снять туфли, поднял ее на руки и отнес в спальню на нашу кровать. Положил ее на спину и стал медленно задирать юбку на живот. Жена развела свои стройные ноги и моему взгляду предстала ее раскрытая киска. Губки были разведены в разные стороны и не смыкались, а между ними чернела натертая дыра с белыми потеками вокруг.

— Ну как, ты доволен?

Я опустил на колени и вобрал губами эти истерзанные дольки, язык провалился в пустоту посередине, я чувствовал вкус чужого семени.

— Сколько же раз он в тебя кончил?

— Я не знаю, три раза точно, а потом... потом я потерялась. Сначала было больно и я ощущала дискомфорт. Но когда он первый раз кончил в меня, все пошло легче. После второго раза мне стало классно и я скоро кончила. Дальше все помню смутно, знаю, что Игорь кончал в меня еще. Если бы не безопасные дни, точно залетела бы.

После того, как я начисто вылизал истерзанное лоно моей любимой, я приставил свой член к

незакрывающемуся входу в ее киску и аккуратно вошел в жаркое и просторное влагалище. В середине было непривычно мягко и просторно, упругие стеночки стали податливыми и очень мягкими, от них исходил такой жар, что мой член был как в натопленной норе. Я не чувствовал той тесноты, какая была буквально еще прошлой ночью. Это была пизда развратной бляди.

Трахалась моя жена с шефом пять лет. Первые пару лет ее киска очень быстро восстанавливалась и на следующую ночь я ощущал прежнюю узкую тесную плоть с упругими стеночками. Но потом я стал замечать, что влагалище немного размякло и стало шире. Оно подстроилось под размеры своего шефа. Когда моей Ленке было уже 29 лет Игорь Сергеевич предложил ей родить от него. Мы посоветовались, я был очень возбужден таким поворотом событий. В 30 лет супруга родила от Игоря сына. Так я стал папой. Сейчас ей 35 лет, Игорь Сергеевич трагически погиб в автокатастрофе, позже жена начала встречаться со своим тренером по фитнесу, сейчас она от него беременна, ходит на 3-м месяце. В сексе у нас все чудесно, жена счастлива и безотказна, дает всегда, везде, сколько угодно и как угодно.

И другая жена мне не нужна, я безумно счастлив со своей секс-вайф.

E-mail автора: Ro285Xl@ukr.net